

情報掲載日：2021/6/25

『著作権法コンメンタル<改訂版> Ⅲ』につきまして、記載内容に誤りがございました。

お客様には、ご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございません。

謹んでお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

① 第 102 条（著作隣接権の制限）第 5 項・第 6 項・第 7 項

224 頁「趣旨」本文 上から 3～4 行目

誤	送信可能 <u>か</u> が行われる場合における
正	送信可能 <u>化</u> が行われる場合における

② 第 103 条（著作隣接権の譲渡、行使等）

236 頁「趣旨」本文 上から 1 行目

誤	著作隣接権も <u>著作権隣接権</u> と同様に
正	著作隣接権も <u>著作権</u> と同様に